g E Considera la parabola avente per fuoco il punto F(— 4; — 3) e per direttrice la retta d di equazione y + 5 = 0.

a. Scrivi le equazioni delle tangenti p e ¢ alla parabola mandate dal punto D della direttrice avente ascissa
= g e verifica che sono fra loro perpendicolari.
b. Trova P e Q, punti di tangenza delle rette p e q con la parabola e verifica che sono allineati con il fuoco

della parabola. |[2)y = 25, 2x+ 4y + 25 = 0;b) P= 0(0:0), Q-5 = 7|
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CIRCcoNFERENZA
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Trova l'equazione della circonferenza con centro
C(—1;—2) eraggio 5.[x* +y* + 2x + 4y — 20 = 0]
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